



红豆

“憨豆先生”亮相伦敦奥运会开幕式后人气暴涨



奥运开幕式上的“憨豆”明显老了

自从几年前，英国国宝级笑星罗温·艾特金森宣布不再拍摄憨豆系列之后，他就逐渐淡出了大众的视线。不过，上个月28日，“憨豆先生”在伦敦奥运会开幕式上的精彩亮相，却让其再次人气暴涨。这几天，罗温·艾特金森更是成为网上的焦点人物。他的幽默演出惹得粉丝们又笑又哭。笑的是，憨豆的表演依旧传神；哭的是，那个浑身是戏的憨豆如今已然满头白发。

这就是红人

喜：再见没有让人失望

在本届伦敦奥运会的开幕式上，憨豆先生的出场掀起一阵高潮。当享誉全球的伦敦交响乐队预备为开幕式带来精彩演出时，镜头却切到了队伍中的憨豆。

随后，憨豆用他那招牌式的英伦式幽默给全球观众带来了欢笑，他先是一根指头按着琴键，不耐烦了又拿出手机玩起自拍。之后，他又在梦乡里，《火的战车》的主人公一同跑步训练。最高潮的演出出现在当他突然醒来，指挥正严肃地盯着他，情急之下他竟不可思议地放了一个响亮的屁！于是，全场哄笑。

在这次奥运会开幕式上，出现的大明星不少。007、伏地

魔等等，但很多观众还是独爱憨豆。有人觉得，他用完美的演绎向全世界展现了英式幽默。还有网友这样总结：“邦德伏地魔给力，不及憨豆一个屁。”扮演憨豆的罗温·艾特金森曾在2007年时宣布，他老了，不再演憨豆了。他还说：“经典的形象就要在他最辉煌的时候停步，这样才可以给影迷们留下更值得回味的记忆。”之后，他便淡出演艺圈。

不过，这次他在奥运会上的精彩亮相，却再次勾起大家对他的怀念。不少网友都纷纷追问：“憨豆先生，你还能复出吗？”“憨豆，你可以再为大家演部电影吗？我们都好爱你，实在放不下你啊。”

伤：岁月带给他满头白发

憨豆还是那么搞笑，但更多的观众却看哭了。因为，开幕式上的憨豆已经满头白发。对于不少80后90后观众来说，憨豆系列陪伴他们度过了美好的童年。小时候那位满头黑发，满脸搞笑的怪叔叔，突然满头白发，让很多人都不禁伤感。

网友“哈呼呼过”写道：“看到憨豆的头发全白了……一瞬间仿佛时间凝固了一样，想到当初那个朝气蓬勃的憨豆，实在不敢相信。”还有人感叹岁月飞驰，一位网友写道：“偶一看见豆豆，泪就在眼眶里打转了，我的童年，那些豆豆陪我走过的童年啊！”“蓝蓝蓝蓝芝士”在网上留言：“憨豆出现那刻，阵阵暖流涌上心头，忆起小时候和爷爷一起

看过憨豆的表演。”还有网友不失时机地怀旧，“开幕式一结束，我就狂看了十几集憨豆，小时候那种大笑的感觉还在啊。”

在慨叹憨豆老了的同时，网友还是被憨豆一如既往的幽默表演折服。不少网友表示，憨豆带给大家的更多的是快乐的不服输的精神。网友“美好的一天”说，“我相信，憨豆的头发白了，但是他的故事并没有空白，他的憨豆精神将永远传递下去！豆子在我们心中常青！”据报道，国乒男队主教练刘国梁看了开幕式后，对“憨豆先生”的表演很感兴趣。他借“憨豆精神”鼓舞队员士气：“为了憨豆表现出来的精神，为了奥运梦想和爱我们的人们，痛快淋漓地拼一次吧。”

这就是影响

羡：几分钟带火一部老电影

伦敦奥运开幕式上，憨豆虽然只出场了短短几分钟，但他的一举一动都成为大家关注的焦点。而在表演中，憨豆一度神游，梦见自己处于《火的战车》的场景之中，也让这部经典老电影再次火了起来。很多网友这几天都在网上打探，这到底是部什么样的电影，哪里能看到？

据悉，《火的战车》是上世纪80年代的一部体育电影，根据真实人物故事改编，讲述了剑桥大学犹太学生为了对抗种族偏见，为同胞争光，一心想成为赢得奥运会百米赛金牌的第一个犹太人。最后，自信而有拼搏精神的他终于夺得百米决赛

冠军，充分弘扬了奥林匹克精神。该片一举获得了1982年美国第54届奥斯卡最佳影片、最佳原创剧本、最佳服装设计、最佳原创音乐4项大奖。

鲜为人知的是，影片塑造的主人公原型、有奥运“飞人”称号的埃里克·里德尔与中国有着不解的渊源。据报道，1902年1月16日，埃里克·里德尔在中国天津出生，虽然父母均为英国人，但还是为他取了中文名李爱锐。1907年5月，年满5岁的里德尔才随父母回国上学，并在中学期间疯狂地迷上了体育运动，从此走上运动员之路。

叹：植入广告自认傍到“大款”

在开幕式上，憨豆的精彩表演赢得掌声，但他掏出手机自拍的举动却引来了网友的口水。这可能是他事前没有想到的吧。

有眼尖的网友表示，憨豆掏出的手机，是某品牌的模型。而该品牌正是此次伦敦奥运会的赞助商之一。很显然，这是一则赤裸裸的植入广告。

对此，该品牌手机倒是很享受被曝光。该品牌在其官方微博上发布了一张憨豆先生和手机的照片并附上了这样的文字：“相得益彰的憨豆先生和我们的王牌手机。”



知道吗？ 伍佰是个羞涩宅男

说到伍佰，大家的印象关键词可能是“死硬的摇滚男”“神秘的奇怪大叔”等，但实际上，记者近日在采访他时则发现，他是一个“略带着羞涩的宅男”“追寻刺激的工作狂人”以及“心底有浪漫但不一定说得出口的中年男子”。就是这样一位“摇滚宅男”，8月25日将在南京奥体中心体育馆带领大家感受一把摇滚的魅力。

伍佰曾坦言，私下里他都是独来独往，这样反而自由。特立独行的他还说自己讨厌上班，不愿意给别人打工，也不喜欢自己做生意，只喜欢呆在录音室里，吹冷气、闻机器的味道。“门一关，声音全部被抽掉，能听到的就是耳鸣，还有心里跟自己讲的话。” 现代快报记者 刘磊

好意外！ 范明这回一身正气



电视剧《新施公案》今晚将登陆江苏综艺频道精品剧场，该剧近日还将登陆高清视频网站爱奇艺。前天，该剧的宣传活动在南通举行，主创范明、任东霖和毛林林纷纷亮相。

在新剧中，范明不再是《武林外传》里风趣幽默的邢捕头，而是正直、严肃的清官施公。范明说，他觉得施公一角超越了他过去扮演的角色，“造型比以前好，穿戴好照镜子的时候，我都惊了，真是一身正气。而在剧里，我也确实比以前的角色少了一些幽默，更加严肃。”

另外，红色大戏《捍卫者》近期将登陆央视。剧中力挽狂澜、终于破获“天字号”大案的侦查员陈四扬的扮演者，正是范明，同样是一个一身正气的平民英雄的形象。 实习生 马洋 现代快报记者 应嘉轩 刘磊/文 辛一/摄

■文娱信息

南京首部系列微电影上线

南京首部系列微电影《向前一步是幸福》前天举行了上线播放仪式。率先亮相的是该系列第一集《三明治》，讲述一个颇具韩剧风格的爱情故事。在该微电影中，《非诚勿扰》人气女嘉宾谢羽亿的加盟，让网友眼前一亮。据悉，《向前一步是幸福》系列计划拍摄10部，将陆续邀“非诚”当红嘉宾参演。 现代快报记者 沈梅

李正刚山水画展开幕

昨天，李正刚“书画人生一甲子山水画展”开幕式暨《李正刚诗文议书论画集》首发式在江苏省美术馆新馆举行。此次艺术活动由江苏省中华文化促进会、江苏省美术家协会、南京市文学艺术界联合会等单位联合主办。据悉，展览持续到8月5日。画展共展出李正刚近年来创作的山水作品100幅。

现代快报记者 柳林



影视风云榜

电影榜单

热播冠军:黄金大劫案

爱奇艺评分:8.1

No.2 青春期3

No.3 杀生

No.4 青春失乐园

No.5 灵魂战车2:复仇时刻

电视剧榜单

热播冠军:爱情公寓3

爱奇艺评分:9.0

No.2 轩辕剑之天之痕

No.3 天涯明月刀

No.4 女人的颜色

No.5 宫锁珠帘

(数据来源:百度旗下高清视频网站)